



В Елецком районе местный житель приговорён к 8 годам лишения свободы за убийство участника застолья



Собранные Елецким межрайонным следственным отделом СУ СК России по Липецкой области доказательства признаны удом достаточными для вынесения приговора 58-летнему жителю деревни Чибисовка, виновному в убийстве знакомого (ч. 1 ст. 105 УК РФ).

Следствием и судом установлено, что 19 февраля 2023 года при распитии спиртных напитков со знакомым в своем доме по улице Мира в деревне Чибисовка подсудимый, недовольный действиями гостя, оказывавшего знаки внимания его сестре, нанес ему 17 ударов кухонным ножом в шею и лицо. От полученных ранений 59-летний потерпевший скончался. Его тело фигурант переместил за границы участка и оставил на снегу. Вернувшись в дом, замыл кровь и продолжил распивать спиртное.

Вину в совершении особо тяжкого преступления подсудимый признал еще на стадии



Официальный сайт
Следственное управление
Следственного комитета Российской Федерации
по Липецкой области

предварительного следствия, подтвердив показания при их проверке на месте преступления. Следователем регионального СК собрано достаточно доказательств, в числе которого выводы экспертов, показания свидетелей и результаты следственных действий, что позволило суду вынести обвинительный приговор.

Виновному назначено наказание в виде 8 лет лишения свободы в колонии строгого режима.

12 Июля 2023

Адрес страницы: <https://lipetsk.sledcom.ru/news/item/1808663>